



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації

04.11.2021

№ 614

Про затвердження Порядку формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів та Порядку формування регіонального замовлення на підвищення кваліфікації фахівців

Відповідно до статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 18 Закону України «Про освіту», статті 4 Закону України «Про фахову передвищу освіту», статті 5 Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», статті 4 Закону України «Про вищу освіту», підпункту е) пункту 2 частини першої статті 89, підпунктів б), б¹), в), г) пункту 2 частини першої статті 90 Бюджетного кодексу України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 994-р «Про схвалення методичних рекомендацій щодо формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів» (із змінами)

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Порядок формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів (додається).

2. Департаментам облдержадміністрації: освіти і науки; охорони здоров'я; культури, молоді та спорту; фінансів та агропромислового розвитку та економічної політики забезпечити виконання Порядку формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів.

3. Затвердити Порядок формування регіонального замовлення на підвищення кваліфікації фахівців (додається).

4. Департаментам облдержадміністрації: освіти і науки; охорони здоров'я; культури, молоді та спорту; фінансів та Житомирському регіональному центру підвищення кваліфікації забезпечити виконання Порядку формування регіонального замовлення на підвищення кваліфікації фахівців.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації від 28.02.2017 № 70 «Про затвердження Порядку формування регіонального замовлення на підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації фахівців освіти, охорони здоров'я, культури і мистецтв, підвищення кваліфікації фахівців державного управління та підготовку робітничих кадрів (фахівців) для регіональних потреб».

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації ДЕНИСОВЦЯ Юрія.

Голова



Віталій БУНЕЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Житомирської обласної
державної адміністрації

Оч.меморандум № 614

**Порядок
формування та розміщення регіонального замовлення на
підготовку фахівців та робітничих кадрів**

1. Цей Порядок визначає процедуру формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів.

2. Регіональне замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів (далі - регіональне замовлення) – це засіб задоволення потреб економіки держави, регіону та суспільства у кваліфікованих кадрах, забезпечення конституційного права громадян на здобуття освіти відповідно до їх покликань, інтересів та здібностей.

3. Регіональне замовлення формується щороку Департаментом освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації за пропозиціями регіональних замовників:

освіта – регіональний замовник Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації;

охорона здоров'я – регіональний замовник Департамент охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації;

культура і мистецтво – регіональний замовник Департамент культури, молоді та спорту Житомирської обласної державної адміністрації.

Виконавець регіонального замовлення - заклад професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, з яким укладено контракт відповідним регіональним замовником на підготовку фахівців та робітничих кадрів за регіональним замовленням.

4. Регіональне замовлення формується Департаментом освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації за поданнями закладів професійної (професійно-технічної) освіти, Житомирської міської ради за погодженням з регіональною радою професійної (професійно-технічної) освіти, закладів фахової передвищої державної та/або комунальної власності та вищої освіти комунальної власності, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (на підготовку фахівців охорони здоров'я), Департаменту культури, молоді та спорту облдержадміністрації (на підготовку фахівців культури і мистецтв), за погодженням з Житомирським обласним центром зайнятості, з урахуванням прогнозних показників потреби в кадрах на регіональному ринку праці на рік, що настає за плановим роком (далі - прогнозні показники), та обсягів видатків обласного бюджету, бюджету Житомирської міської територіальної громади на зазначені цілі.

5. Регіональне замовлення формується за такими основними напрямками:
підготовка робітничих кадрів;
підготовка фахівців.

6. Критеріями формування та розміщення регіонального замовлення є:
задоволення потреб регіону у кваліфікованих кадрах з урахуванням прогнозних показників (відсоток працевлаштування випускників закладів освіти; відсоток задоволення заявлених потреб регіону у кадрах з відповідною освітою, питома вага серед них випускників закладів освіти);

вартість послуг з підготовки одного кваліфікованого робітника, фахівця за кошти обласного бюджету, бюджету Житомирської міської територіальної громади.

7. Прогнозні показники складаються Департаментом освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації з урахуванням пропозицій закладів професійної (професійно-технічної) освіти, Житомирської міської ради за погодженням з регіональною радою професійної (професійно-технічної) освіти, закладів фахової передвищої державної та/або комунальної власності та вищої освіти комунальної власності, Департаменту охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації (на підготовку фахівців охорони здоров'я), Департаменту культури, молоді та спорту Житомирської обласної державної адміністрації (на підготовку фахівців культури і мистецтва), організацій роботодавців та їх об'єднань, Житомирського обласного центру зайнятості, потреб регіонального ринку праці, програми економічного і соціального розвитку області на відповідний рік та обласних цільових програм, демографічної ситуації, результатів статистичних спостережень.

Для складення прогнозних показників:

заклади професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, регіональні замовники, Житомирський обласний центр зайнятості, подають до 15 вересня року, що передує плановому, Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації статистичні та інші відомості;

Департамент агропромислового розвитку та економічної політики Житомирської обласної державної адміністрації подає Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації до 15 вересня року, що передує плановому, отриману від роботодавців області зведену інформацію про їх потребу у кадрах.

Сформовані прогнозні показники розглядаються на засіданні регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти у період з 15 жовтня по 15 листопада року, що передує плановому.

8. Заклади професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої державної та/або комунальної власності та вищої освіти комунальної власності, регіональні замовники подають до 15 січня планового року Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації до проекту регіонального замовлення на рік, що настає за плановим, у натуральних та вартісних показниках відповідно до затверджених критеріїв у розрізі освітньо-кваліфікаційних рівнів професійної (професійно-технічної) освіти (освітньо-

професійного ступеня фахової передвищої освіти, освітнього ступеня вищої освіти), професій (галузей знань та спеціальностей) у межах ліцензійних обсягів, а також укладених з роботодавцями договорів з урахуванням прогнозних показників на відповідний період та відповідні обґрунтування.

9. Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації визначає до 1 березня планового року зведені проєктні обсяги регіонального замовлення та надає їх до 1 квітня планового року на погодження до регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.

Регіональна рада професійної (професійно-технічної) освіти до 15 квітня планового року надсилає погоджені проєктні обсяги регіонального замовлення Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.

Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації подає до 1 травня планового року проєктні обсяги регіонального замовлення для погодження до Департаменту фінансів Житомирської обласної державної адміністрації.

Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації готує проєкт розпорядження голови обласної державної адміністрації про затвердження регіонального замовлення.

Обласна державна адміністрація затверджує до 25 травня планового року обсяги регіонального замовлення.

Регіональні замовники до 1 червня планового року доводять затвержені прогнозні показники та показники на плановий рік регіонального замовлення виконавцям регіонального замовлення.

10. Регіональне замовлення затверджується у розрізі регіональних замовників, закладів освіти, обсягів прийому та випуску фахівців та робітничих кадрів, освітньо-кваліфікаційних рівнів професійної (професійно-технічної) освіти (освітньо-професійного ступеня фахової передвищої освіти, освітнього ступеня вищої освіти), професій (галузей знань та спеціальностей) на плановий рік разом з прогнозними загальними обсягами натуральних показників регіонального замовлення за освітньо-кваліфікаційними рівнями професійної (професійно-технічної) освіти (освітньо-професійного ступеня фахової передвищої, освітнього ступеня вищої освіти) та наступні за плановим два бюджетні періоди.

11. У разі виникнення потреби про внесення змін до регіонального замовлення, регіональні замовники подають до 1 листопада Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації пропозиції та обґрунтування.

Зміни до регіонального замовлення затверджуються і погоджуються у тому ж порядку, що і саме регіональне замовлення.

12. Регіональні замовники подають щороку до 30 січня Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації звіт про виконання регіонального замовлення у натуральному виразі та стан фінансування його виконавців.

13. Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації на підставі поданих регіональними замовниками звітів готує зведену інформацію про виконання регіонального замовлення, яку щороку до 1 березня подає облдержадміністрації.

14. Формування регіонального замовлення на 2022 рік здійснюється згідно з вимогами Порядку, зокрема, пункт 7 виконується до 1 грудня 2021 року.

Т.в.о. директора Департаменту
освіти і науки Житомирської обласної
державної адміністрації



Наталія ОСИПОВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
Житомирської обласної
державної адміністрації
04 листопада 2007р. № 614

ПОРЯДОК
формування регіонального замовлення на
підвищення кваліфікації фахівців

1. Цей Порядок визначає механізм взаємодії структурних підрозділів Житомирської обласної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, інших установ і організацій у процесі формування регіонального замовлення підвищення кваліфікації фахівців у закладах освіти, які є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (далі – заклади освіти).

2. Регіональне замовлення формується щороку Департаментом освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації за пропозиціями зацікавлених структурних підрозділів облдержадміністрації – регіональних замовників, сформованих щодо відповідних закладів освіти.

3. Пропозиції до прогнозних показників регіонального замовлення готуються за такими галузями:

освіта – регіональний замовник Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації;

охорона здоров'я – регіональний замовник Департамент охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації;

культура і мистецтво – регіональний замовник Департамент культури, молоді та спорту Житомирської обласної державної адміністрації;

державне управління та місцеве самоврядування – регіональний замовник Житомирська обласна державна адміністрація.

4. Критеріями формування регіонального замовлення є:

1) Потреба, відповідно до вимог діючих нормативно-правових актів, у підвищенні кваліфікації фахівців:

- закладів, які фінансуються з обласного бюджету та (або) є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

- закладів, які фінансуються з бюджетів місцевого самоврядування та (або) є об'єктами власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

2) Вартість послуг з підвищення кваліфікації та перепідготовки фахівців у закладах освіти.

5. Прогнозні показники складаються регіональними замовниками на плановий рік.

6. Для формування прогнозних показників:

1) До 1 серпня заклади освіти спільно з регіональними замовниками розраховують орієнтовну вартість послуг з підвищення кваліфікації фахівців на

наступний календарний рік та доводять інформацію щодо своїх послуг та вартості до відома територіальних громад.

2) До 15 вересня територіальні громади, які виявили бажання направляти до закладів освіти працівників установ, які фінансуються з бюджетів місцевого самоврядування та (або) є об'єктами власності територіальних громад, за кошти таких громад, подають регіональним замовникам пропозиції згідно з додатком 1.

3) До 15 вересня заклади, які фінансуються з обласного бюджету та (або) є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, які виявили бажання направляти до закладів освіти працівників, подають регіональним замовникам пропозиції за формами, встановленими регіональними замовниками.

4) До 15 вересня місцеві державні адміністрації Житомирської області подають пропозиції до Житомирського регіонального центру підвищення кваліфікації для узагальнення та подальшого направлення до регіонального замовника.

5) До 25 вересня регіональні замовники подають пропозиції до регіонального замовлення згідно з додатком 2 до Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.

7. Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації до 5 жовтня:

1) Аналізує обґрунтованість наданих пропозицій регіонального замовлення.

2) Готує з урахуванням пріоритетів та завдань соціально-економічного розвитку регіону, критеріїв регіонального замовлення, наданих регіональними замовниками пропозицій проект регіонального замовлення на плановий рік.

У проекті визначаються: перелік регіональних замовників, обсяги підвищення кваліфікації кадрів у розрізі закладів освіти, напрямів, місцевих бюджетів, сума коштів, яку вони спрямують до обласного бюджету у вигляді субвенції для оплати послуг закладів освіти.

3) Узгоджує підготовлений проект з Департаментом фінансів Житомирської обласної державної адміністрації та готує проект розпорядження голови обласної державної адміністрації про затвердження регіонального замовлення.

8. У разі виникнення потреби про внесення змін до регіонального замовлення, регіональні замовники подають до 1 листопада Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації пропозиції та обґрунтування.

9. Регіональні замовники:

1) Після затвердження регіонального замовлення укладають договори про виконання регіонального замовлення на підвищення кваліфікації фахівців із закладами освіти.

2) Здійснюють моніторинг роботи закладів освіти з виконання регіонального замовлення.

3) Подають щороку до 30 січня Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації звіт про виконання регіонального замовлення у натуральному виразі та стан фінансування його виконавців.

10. Департамент освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації на підставі поданих регіональними замовниками звітів готує зведену інформацію про виконання регіонального замовлення, яку щороку до 1 березня подає облдержадміністрації.

11. Питання та показники взаємовідносин між обласним бюджетом та бюджетами місцевого самоврядування щодо оплати послуг, які надаються закладами освіти, визначаються в рішеннях про місцеві бюджети та договорах про надання міжбюджетних трансфертів.

12. Формування регіонального замовлення на 2022 рік здійснюється згідно з вимогами Порядку у такі терміни, зокрема:

підпункт 1 пункту 6 – до 5 листопада 2021 року;

підпункти 2, 3, 4 пункту 6 – до 10 листопада 2021 року;

підпункт 5 пункту 6 – до 15 листопада 2021 року;

пункт 7 – до 1 грудня 2021 року.

Т.в.о. директора Департаменту
освіти і науки Житомирської
обласної державної адміністрації

 Наталія ОСИПОВИЧ

Пропозиції щодо прогнозних показників регіонального замовлення
на підвищення кваліфікації кадрів

по галузі _____

на _____ рік

Замовник (Територіальна громада)

Назва закладу освіти, де планується підвищення кваліфікації	Напрямок підвищення кваліфікації	Кількість осіб, які будуть підвищувати кваліфікацію	Загальна вартість послуг по підвищенню (кошти, які будуть перераховані до обласного бюджету), грн
Разом			

Голова

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Структурний підрозділ з питань (галузь)

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Фінансовий орган

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Виконавець

(ім'я, прізвище, телефон)

